

Уважаемые коллеги, обучающиеся!

Автор: Administrator
08.07.2022 07:01 -

По доброй традиции 8 июля наша страна отмечает замечательный праздник – День семьи, любви и верности.

Мы сегодня поддерживаем и исторические, и духовные традиции, вспоминаем Петра и Февронию Муромских, которые своей семейной жизнью воплотили образ благочестия, милосердия и любви. Эти ценности должны всегда оставаться для нас самыми верными, самыми нужными, мы должны передавать их из поколения в поколение.

День семьи, любви и верности — день основ нашей жизни, день самых светлых и искренних чувств.

В этот замечательный праздник от всей души желаю каждой семье здоровья, доброго и теплого отношения друг к другу, жить в мире, согласии и взаимопонимании.

О.Н. Широков, председатель профсоюзной

организации работников ЧГУ им. И.Н. Ульянова